
Êàê èçâåñòíî, ïåðèîä öåïíîé äðîáè êîðíÿ èç íàòóðàëüíîãî ÷èñëà,

îòëè÷íîãî îò êâàäðàòà, ñîñòîèò èç ñèììåòðè÷íîé ÷àñòè è óäâîåííîãî íó-

ëåâîãî íåïîëíîãî ÷àñòíîãî. Òî åñòü, ýòîò ïåðèîä, çàïèñàííûé çàäîì íàïå-

ð¼ä, òàêæå ÿâëÿåòñÿ ïåðèîäîì. Ïåðèîä, óäîâëåòâîðÿþùèé òàêîìó óñëî-

âèþ, ìû áóäåì íàçûâàòü ïàëèíäðîìè÷åñêèì. Â äîêëàäå ìû äîêàæåì, ÷òî

öåïíàÿ äðîáü êâàäðàòè÷íîé èððàöèîíàëüíîñòè èìååò ïàëèíäðîìè÷åñêèé

ïåðèîä òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà â êëàññå ýêâèâàëåíòíîñòè ýòîé êâàä-

ðàòè÷íîé èððàöèîíàëüíîñòè åñòü àëãåáðàè÷åñêàÿ åäèíèöà. Êðîìå òîãî,

ìû ïîêàæåì, ÷òî íàëè÷èå â ýòîì êëàññå åäèíèöû ñ íîðìîé +1 ðàâíî-

ñèëüíî íàëè÷èþ â í¼ì èððàöèîíàëüíîãî ÷èñëà âèäà
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ãäå Q � ðàöèîíàëüíîå ÷èñëî.
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